

中国驻泗水总领事徐永出席2022年度

“中国总领事奖助学金”颁发仪式



【本报讯】据中国驻泗水总领馆消息：2022年12月14日，驻泗水总领事徐永出席2022年度“中国总领事奖助学金”线上颁发仪式，并同部分师生代表座谈交流。印尼三语学校协会、

东爪哇省华文教育统筹机构负责人和来自领区17所当地学校的领导教师及50名奖助学金获得者参加。徐永总领事首先向年度奖助学金获得者表示祝贺，详细介绍中印尼双边

关系重要合作成果及中国未来发展目标和方向，并表示高兴看到“中国总领事奖助学金”在同学们学习中文、求学求知、实现梦想的成长过程中产生良好效果。希望同学们珍惜时

光、勤奋学习，努力用知识成就自己、用才干服务社会。欢迎同学们在继续学好中文的基础上，有机会多去中国走走看看，与中国的中小學生进行广泛交流，更加深入地全面了解

中国悠久灿烂的历史文化，亲身感受中国式现代化的发展建设，将来以实际行动为两国人民长久友谊、促进两国交流合作作出自己的贡献。

代表分别发言，表示非常荣幸荣获“中国总领事奖助学金”，将会以此作为激励，继续努力学好中文，学有所获，学有所成，期盼将来能够堪当建设国家的有用之才、两国友好的新生力量。

创业灵感汲取金庸拳招的精华



陈亮宏先生



陈亮宏先生在现场试驾讲解



艾昂动力与印尼国家电力公司签署谅解备忘录



陈亮宏和研发团队

在缺乏硬件风投气息的新加坡获得680万美金种子融资，并且超过一半的投资者素未谋面，仅在线上交流而已。问及年纪轻轻的他如何在短短2年内就有遍布5国、12国际的团队，员工年龄群大部分约30岁左右，但都具有“疯狂”的工作态度和“冒险”干事的作风；他没有选择直接回答我，而是再一次引用了金庸先生如“北冥神功”、“小无相功”、“大无相功”等内功招数来解释如何开辟与维持创业中“理想、实际和客户”三角恋之间困难与挑战的平衡。

前不久在雅加达国际会展中心刚闭幕的“绿色智能摩托车展”期间，一款简单大气但极具经典的“艾昂动力”摩托车吸引了众人的眼球；当时只是有欲和背后“驱动者”创始人兼首席执行官陈亮宏先生闲谈了几句，不料几分钟的时间就变成了几小时。我不仅被来自新加坡的陈先生流利

的中文所震撼，更是被他话语之中无时无刻引用的大量经典名言名句，尤其将金庸先生的各种拳招解释创业期间如何将“梦想与现实”的挣扎相结合，更是佩服地五体投地。

陈先生谈到，当时在创办公司、开发研究、寻找投资等一系列的事项都发生在两年疫情期间，

随后，我还是好奇其如何想到冲到印尼来发展绿色摩托车产业，他分析到目前东南亚有超过2亿的摩托车用户，但以本



和团队合影

田和雅马哈等品牌的汽油摩托车为主，还没有出现知名亮眼的电动摩托车品牌。目前，印尼作为全球最大的摩托车市场之一，但在东南亚的电动摩托车市场刚刚起步，尚未达到白热化竞争状态；因此，“内力既厚，天下武功为何无不为我所用？

犹之北冥，就需要大舟小舟无不载，大鱼小鱼无不容的魄力！”此外，他还进一步分析去年印尼摩托车年销量已超600万辆，再加上目前印尼政府极力鼓励绿色能源，未来智能电动摩托车在印尼将有巨大潜力的市场。

迷”的陈亮宏反变中国历史迷，引用了《武媚娘传奇》的名言：“莫问前程凶吉，但愿落幕无悔”。我们也在衷心祝愿这位勇闯印尼电动能源车市场的“侠客”，在大举进军印尼市场上越走越顺、越走越远、越走越巅峰。

本报记者 叶露

彼得拉基督教大学呈献世界各地城市的一棵圣诞树 挂上148个方向指示牌



全球圣诞树

【本报讯】每年12月，彼得拉基督教大学(UK PETRA)图书馆都会呈献一棵全球圣诞树，以纪念耶稣基督的诞辰。全球圣诞树于2022年12月12日，星期一在西印尼时间10:00在7楼的茶点休息室推出。这棵7米高的圣诞

树由148个木制方向指示牌组成，上面标明前往世界各地城市的方向，例如曼谷、格鲁吉亚、滨松、莫斯科、东京、米兰等。圣诞树周围还有2019年视觉传达设计专业学生制作的二维贺卡以及其概念书。

彼得拉基督教大学图书馆馆长 Dian Wulandari, S.IIP 指出，准备材料耗时2周，如切割胶合板、绘画、写城市名称、制作树框和覆盖布、安装方向指示牌和圣诞树。这棵全球圣诞树象征着基督耶稣作为所有人的救世主来到世界上，不分大陆、

国家、地区或种族。愿圣诞节的和平降临到各国；这样战争就可以停止，世界各国没有出现经济衰退。每年，彼得拉基督教大学总会呈现不同的圣诞树。2020年，竹器圣诞树。今年，大学的圣诞主题是“环游世界”。

在活动期间，彼得拉基督教大学室内设计讲师 Grace Setiati Kattu, S.Sn., M.Ds. 还举办了圣诞花环研讨会，邀请教学人员和学生在圣诞节制作大门装饰。这种圣诞装饰在许多国家圣诞节庆祝活动中被广泛使用。

(VIVI/亮剑)



彼得拉基督教大学校长 Prof. Djwantoro 与图书馆馆长 Dian Wulandari 观看全球圣诞树



Greffika Exstrilia 和 Ellara Yusea 观看了独一无二的全球圣诞树



圣诞饰品制作工作坊